

اب اس وقتوں کی کہیں کو پہنچا رہی ہے اور نہ ہی اپنے قول و عمل کے تضاد پر کسی شرم و حیا کا کوئی خیال
 آتا ہے۔ کل کارڈن شینج دوست ہے اور آج کا دوست بھی بدترین دشمن نظر آئے گا۔ یہ سیاسیست کی
 کل سیاست اور باہر سے بھی ایک قدم اور یہ نظام بھی دیکھنے کو مل رہا ہے کہ جس کو اپنے خون سے سینا
 اٹھانے کی کوشش میں چھرا گھونپ دیا۔ اور یہ بات اب کسی ایک ملک یا کسی ایک خط میں ہی نہیں بلکہ دنیا
 کے ہر حصے اور ہر ملک میں آسانی سے نظر آئے گی۔ عراق کے صدر صدام حسین ایک مطلق العنان حکمران
 کے طور پر جانے جاتے ہیں لیکن ان ہی کے گھر میں ان کے بدخواہ پیدا ہو گئے۔ جن کا بھی چند دن تک
 تصور بھی نہیں کیا جاسکتا تھا۔ صدر صدام حسین کے داماد جن پر انکو بڑا اعتماد و بھروسہ تھا ان کو دادا سے
 کہ عراق کے پڑوسی ملک اردن میں جا کر پناہ گزین ہو گئے ہیں اور انہوں نے وہاں سے نہ صرف صدام حسین
 کے خلاف کئی صحرت انگیز انکشاف کئے ہیں بلکہ ملک عراق میں فوجی اور غیر فوجی نقل و حرکت کے سلسلے
 میں دنیا کے پریس کے سلسلے بڑے راز افشاء کرنے کے ساتھ ساتھ اور اہم راز بھی بتا دینے کے اشارے
 اور وعدے کئے ہیں۔ آپسی کے ساتھ ایک یہ بھی حقیقت سلسلے آئی کہ صدام حسین کے بڑے بیٹے بھی
 ان سے نکال دیے گئے ہیں انہوں نے غیر ملک میں کافی روپیہ جمع کرایا ہوا ہے اور ان دنوں ملک عراق
 میں ان کا سرمایہ اس قدر ہے کہ اس کے آگے پورے ملک کا سالانہ بجٹ بھی کم تر ہی ہے۔ کئی ٹیکریوں
 کے وہ مالک ہیں۔ صدام حسین نے ان کو نہ صرف ضبط کرنے کا حکم دیا ہے بلکہ ان کے غیر ملک میں
 سرمایہ کاری کی بھی تحقیقات شروع کرادی ہے۔ یہ معلوم نہیں ہو سکا کہ ان کے یہ بڑے لڑکے
 جو ابھی عراق ہی میں ہیں۔ کس حالت میں ہیں۔ گھر میں نظر بند ہیں یا جیلوں کی سلاخوں کے پیچھے۔
 بہر حال اس کی اطلاعات و معلومات کا ہر شخص کو بے چینی سے انتظار رہے گا۔ صدام حسین کے جو
 داماد اردن میں پناہ گزین ہو گئے ہیں ان کے بارے میں یہ اطلاعات بڑی ہی دلچسپ ہیں کہ انکے
 پاس تقریباً تین ارب ڈالر سے زیادہ نقد روپیہ ہے اور جو مال و اسباب وہ اپنے ہمراہ لے گئے ہیں
 اس کا کوئی حساب و کتاب دیکھا نہ سوار ہے اور یہ وہ داماد ہیں جن پر صدام حسین کی مکمل حفاظت کی
 ذمہ داری تھی۔ اور ۱۹۹۱ء کی اتراکھنوں کے ساتھ جنگ میں عراقی افواج کی کمان کی باگ ڈور ان ہی کے
 ہاتھ میں تھی۔ فوجی ساز و سامان کی خرید و فروخت میں انہیں بے پناہ کیلشن جو ملا تا مگر وہ اپنے تھے
 اس کے مقابل مواخذہ نہ تھے دیگر کوئی شخص ہوتا تو وہ نہ معلوم اس دنیا میں ہوتا بھی یا گولی کا نشانہ

ملا دیا تا نہ معلوم کب تک وہ ہی اپنے مدام حسین کے لئے کس دشمن سے تعلق رکھتا ہے اور کس سے
 دوسرے سے لڑے گا۔ ان کے دشمنوں کا جو نہ بگاڑ سکے وہ ان کے اپنے ان کے قہر و طاقت سے
 مدام حسین مشاوری ہی سوچ سوجھا کا نہ رہے ہوں گے۔ چاہے کہ دورانِ انہوں میں
 ہیں جو نشان کہ اس جہاں ہوتے تو ان کے لئے وہ کیا کہ نہیں کرتا ہے ہر طرح کے بار آور
 ناماں ٹھکنڈوں سے انہیں حاصل کر ڈالتا ہے اور جب وہ حاصل ہو جاتے ہیں تو پھر وہ اس کے لئے
 پھندہ بن جاتے ہیں جن سے وہ پھر نکلتا بھی چاہے گا تو نہیں نکل سکتا ہے۔

اور اسی لوگ عراق کے مدام حسین کے دامادوں اور ایک بیٹے کی بے وفائی کے ہی تصور کو چھوڑ
 لے کر پڑھ رہے تھے کہ ہندوستان کے صوبہ آندھرا پردیش کے وزیر اعلیٰ این ٹی آر کے داماد
 اور ایک بڑے بیٹے کی بے وفائی اور کھلم کھلا ان سے بغاوت کی خبر پڑو کہ جہاں وہ ششدر رہ گئے۔ ان
 ٹی آر جو آندھرا پردیش کے آہنی وزیر اعلیٰ کے طور پر جانے جاتے تھے اور جنکے بارے میں کہ لوگ
 مستقبل کا وزیر اعظم بھی انہیں کہنے لگے تھے اور جو راشٹریہ مورچہ کے بھی صدر ہیں۔ اپنی عمر کے ستوریہ
 سال میں ایک ۳۵،۳۳ سال کی شادی شدہ عورت سے شادی کر بیٹھے۔ وہ عورت جو ان کی بہاری بھی
 ان کی زندگی کے حالات پر ریسرچ کر رہی تھی ریسرچ کرتے کرتے وہ این ٹی رامارائو کی زندگی کے
 شریک ہی بن گئی۔ جس پر ان کے خاندان میں تہلکہ مچ گیا، لیکن کسی طرح یہ بات عوام الناس میں تشہیر
 نہ ہو سکی۔ اندر ہی اندر لاوا پکتا رہا۔ اسی اشار میں آندھرا پردیش میں صوبائی اسمبلی کا انتخاب ہوا اور
 اس میں این ٹی آر کی قیادت میں ان کی تیلگو دیشم پارٹی نے زبردست اکثریت حاصل کر لی۔ این ٹی آر
 وزیر اعلیٰ منتخب ہوئے ان کی نئی دلہن ان کے ساتھ ہر معاملہ میں شریک رہیں۔ جسکو ان کے داماد
 اور بیٹے برداشت نہیں کر سکے۔ اور تقریباً آٹھ نو مہینے ہی گزرے تھے انہیں وزیر اعلیٰ ہونے کے لئے
 دونوں دامادوں اور بڑے بیٹے نے اپنے خسر اور باپ کے خلاف قلم بغاوت بلند کر دیا۔ اور اسمبلی
 میں اپنی اکثریت ظاہر کر کے این ٹی آر کے وزارت اعلیٰ کی کرسی سے محروم کر دیا۔ اب امداد اور بیٹے کے
 خراب پاسے اس عاشقی میں عزت سادات بھی گئی
 بھرتہ میں مہر خوار کی بوجھتا نہیں